

1个小时血洗对手 强势晋级法网女单32强 只让对手拿2局 娜姐太强了



昨晚,2012年法国网球公开赛进入第五个比赛日争夺,卫冕冠军、金花一姐李娜在与法国本土老将加孔的女单第二轮在苏珊-朗格伦球场展开,结果当前竞技状态极佳的娜姐凭借开场一波连下9局的小高潮,以总比分6:0/6:2血洗对手,顺利跻身32强。

首轮仅丢3局就击败前8强科斯蒂亚,李娜迈出了卫冕路上坚实的第一步。娜姐本轮对手将是本土老将加孔,世界排名仅有86位

的加孔此前在罗兰·加洛斯的最佳战绩也只是打进第二轮而已。因此虽然两人此前没有交手记录,但无论实力、状态都远较对手出色的李娜,取胜应该是毫无悬念。整场比赛李娜用时仅一个小时,各个技术环节的统计数据李娜都强于对手。

自法网夺冠至今,李娜再也没能收获一个冠军。日前“中国一姐”李娜敞开了心扉。“所有人都有困难的时候,是人都会有感情波

动,是人都会有七情六欲。时间很伟大,可以改变很多东西。”岁月的磨砺让30岁的李娜能够更加淡定地看待比赛、看待人生。她说:“我现在只想享受比赛,只要每场比赛尽自己最大努力去争取即可。过去我太在乎别人说的,别人让我怎么打,我就怎么打。现在我唯一能做的就是坚定自己的信念,强化信心,其他人、其他事我管不了,也没有能力去管。”

孙宇

上半场只得2分没关系,末节只得1分也没关系,统治生死攸关的加时赛,给予凯尔特人致命一击,115:111,韦德就足以成为热火击败凯尔特人的最大功臣。昨日全场比赛,韦德贡献23分、6个篮板和4次助攻,其中加时赛独取8分,关键时刻,2006年那个不可阻挡的韦德终于杀回来!目前,NBA东部决赛总比分是热火2:0领先凯尔特人。

加时独取8分 终极“刺客”拯救热火 詹韦组合助热火再灭“绿衫军”

从最多落后15分到反败为胜,热火书写了本队季后赛史上最大的翻盘纪录。热火当晚半场以46:53落后,不过他们第三节单节赢了对手13分,一举反超比分。第四节最后3分钟热火又落后5分,好在此后两分钟他们打了一个10:2的小高潮。随着客队投手阿伦一记三分球和詹姆斯最后压哨跳投“打铁”,双方以99平进入加时赛。

此时,凯尔特人核心球员皮尔斯因6次犯规被罚出场,场上的心理优势一下倒向热火。进入加时赛,韦德奋起,5分钟的加时赛,热火得到16分,其中韦德一人就贡献

8分。他用一场史诗般的胜利,为自己职业生涯第100场季后赛画上圆满的句号。

平心而论,詹姆斯在本场比赛的表现确实有些纠结,在常规时间结束前,面对隆多的防守没有选择突破而采用跳投;进入加时赛第一攻搏到犯规但2罚全丢……不可否认,詹姆斯就是詹姆斯,全场34分10个篮板7次助攻1次抢断1次盖帽的功绩也是一滴血一滴汗拼下来的。球员的状态有波动是可以理解的,最重要的是,球员的球德不要有波动,在这一点上,詹姆斯无疑配得上最大的赞美。

据新华社电



韦德带领球队上演逆转好戏

韦迪:中超不会被CBA超过 中国足球论坛发布中超价值报告

第三届中国足球发展论坛昨天在北京结束,由网易主办的本次论坛发布了中超的第一份商业价值报告,报告从球员教练薪资、中超俱乐部的营收状况、中超公司收入状况、球迷市场以及媒体价值5个部分系统地为中国足球联赛做了分析和把脉。

最近两年随着广州恒大频出大手笔,整个中超的薪资也大幅提升,今年各家俱乐部在这方面的投入总额达到8.66亿。

根据报告,中超16家俱乐部的薪资成本平均为5500万人民币,不过只有恒大、申花、鲁能人和4家超过了这个数。河南建业的薪资支出排在第十位,大致与平均水准相当。而在收入上,根据统计建业2011赛季的球票收入不过500万元左右,加上商业赞助和中超提成等收入,一个赛季下来建业的收入和支出明显不成正比。

中超去年的上座率场均1.76万人,位居亚洲第一,作为一个传播平台,中超的价值也备受重视。根据报告分析,中超的媒体价值应该是10亿元人民币左右。

足球管理中心主任韦迪也作为“指导方”被邀请出席论坛,每当有这种场合,“中超和CBA谁是老大”的问题就会被提及,昨天韦迪显示出了强烈的自信:“不会被CBA超过!”近日有消息称,CBA已经和李宁公司签下了一份为期5年高达20亿元人民币的合同,每个赛季多达4亿元的赞助费比8年前翻了20倍,而中超公司上赛季的赞助费不过是9000万元。

小乙

英超成欧洲杯最大“供应商” 368名球员中有80人来自英伦

昨日,参加2012欧洲杯决赛圈的16强主帅,向欧足联递交了本队23人最终参赛名单。

本届欧洲杯共有368名参赛球员,其中有80名来自英格兰俱乐部,48名来自德国俱乐部,33名来自西班牙俱乐部,31名来自意大利俱乐部。英格兰队也成为了欧洲杯16强唯一一支23名参赛球员全部来自本国联赛的参赛队。有英国媒体称,这再次证明了英超是世界上最好的足球联赛。

如果按照俱乐部来划分,传统欧洲十大豪门(英超:曼联、利物浦、阿森纳、切尔西;意甲:尤文图斯、AC米兰、国际米兰;西甲:皇马、巴萨;德甲:拜仁)和欧洲新贵曼城、欧洲11支强队中,拜仁参赛人数最多,共为欧洲杯贡献了13名参赛球员,而国际米兰参赛人数最少,仅有斯内德一人参加本届欧洲杯。

安然



来自英超联赛的意大利国脚巴洛特利

AUTO CENTRAL CHINA EXPO 2012
组委会携手东风日产 开展轩逸特卖会 限量100台
第一阶段:6月2日下午18:00 闭店启动
第二阶段:6月15日 中原汽博会开幕式舞台
威佳店: 0371-65550001 宏远店: 0371-55680000
威达店: 0371-60100000 威耀店: 0371-55605586

2012 中原国际汽车博览会
2012 CENTRAL CHINA INTERNATIONAL AUTO EXPO
暨中原汽车文化旅游节

你想看中原超豪华车展吗?
你想看好莱坞顶级汽车特技表演吗?
你想抓住年度最佳购车时机吗?
你想享受众经销商抄底优惠措施吗?
你想看将百年汽车文化完美演绎的车展吗?
你想领略亚洲车神、中国车王同台竞技的精彩与刺激吗?

6月15日-18日
郑州国际会展中心
不见不散!
票价: 50元

东风日产 新一代轩逸 全球首发 火热预定
东风日产 邀您共赏美国好莱坞特技表演
时间: 6月15日-18日
地点: 郑州国际会展中心

更多详情请联系: 2012中原国际汽车博览会组委会
官方网站: http://www.zyauto.org 新浪官方微博: 中原汽博会 (http://weibo.com/zygjcz)

再续辉煌 加多宝凉茶问世

5月28日,加多宝凉茶全国上市启动仪式在中国大饭店大都会会议厅隆重举行,加多宝凉茶正式盛大亮相。这不仅标志着加多宝自主创立的凉茶品牌问世,更表明加多宝集团将继续秉承正宗凉茶血统及品质,为传承和弘扬凉茶文化而努力。



据了解,本次盛会阵容十分强大,包括国家级非物质文化遗产保护单位广东省食品行业协会会长张俊修,中粮集团总裁助理、中粮包装控股有限公司董事会主席王金昌,凉茶始祖王泽邦第五代玄孙、加多宝集团名誉董事长王健仪,中粮包装控股有限公司董事总经理张新,加多宝集团副总裁阳爱星,加多宝集团事业部总经理王强,以及全国各大经销商、现代渠道代表和媒体等社会各界人士共300多人。会上张俊修、王金

昌、王健仪、张新、阳爱星、王强共同为第一罐加多宝凉茶揭幕。
会上,加多宝集团品管总经理庞振国表示,加多宝凉茶仍然继续独家使用凉茶始祖王泽邦先生的祖传秘方进行生产,保持与原来加多宝出品的红罐凉茶配方、工艺、口感、内涵都不改变,仅仅只改变了产品名称。
相信消费者很容易将消费习惯转移到加多宝正宗凉茶身上,必将以其正宗凉茶身份创造一个辉煌的。